

李克强主持召开座谈会，研究全面推开营改增、加快财税体制改革 激发市场活力 调动两个积极性

据新华社北京1月25日电 1月22日，中共中央政治局常委、国务院总理李克强主持召开座谈会，研究全面推开营改增、加快财税体制改革，进一步显著减轻企业税负，调动各方发展积极性。

中共中央政治局常委、国务院副总理张高丽出席。

会上，财政部作了汇报，北京、辽宁、上海、江苏、浙江、安徽、河南、湖南、广西、云南、陕西11个省（区、市）政府主要负责同志先后发言。李克强说，财税体制改革牵涉面广、关注度高，对经济社会发展全局具

有深刻影响。营改增作为深化财税体制改革的重头戏，前期试点已取得积极成效，今年要全面推开，进一步较大幅度减轻企业税负，这将对发展服务业尤其是科技等高端服务业、促进产业和消费升级、培育新动能、深化供给侧结构性改革发挥重要作用。要充分听取各方面意见，统筹兼顾各方利益，按照新发展理念的要求，改革和完善财税体制与运行格局，推动发展转型升级，促进成果共享。

李克强强调，全面推开营改增、加快财税体制改革要着眼调动市场主体

发展积极性。顶住当前经济下行压力，推动稳增长调结构，要用好财税体制改革这一利器，更大激发市场主体活力。把握好改革的政策取向，通过全面推开营改增等改革举措为企业减负松绑，放水养鱼，为鼓励社会投资和促进大众创业、万众创新营造更宽松环境，推动产业转型、结构优化，在培育发展新动能中涵养宝贵税源，用短期财政收入的“减”换取持续发展势能的“增”，为经济保持中高速增长、迈向中高端水平打下坚实基础。

李克强说，全面推开营改增、加快

财税体制改革要有利于发挥中央和地方两个积极性。通过完善中央与地方事权和财力相适应的体制机制，形成整体利益和局部利益在发展中相互融合、相互促进的良好格局。增值税分享比例在全面推开营改增后要做合理适度调整，引导各地因地制宜发展优势产业，增强地方财政“造血”功能，营造主动有为、竞相发展、实干兴业的氛围。

李克强指出，全面推开营改增、加快财税体制改革必须周全考虑，精心设计。今年全面推开营改增并加大部分

税目进项税抵扣力度，将带来大规模减税，中央和地方都要采取措施落实到位。要把握节奏、稳妥推进，采取增量式、渐进式方法推进改革，避免财力分配格局变化对经济平稳运行造成影响，确保相关改革措施尽早见效。

李克强强调，当前财政收支压力较大，要把应对现实挑战、推动长远发展和实施改革攻坚更加紧密结合起来。各部门、各地方要讲大局、算大账，破除利益藩篱，上下同心推进改革，用改革新成效谱写发展新篇章。

民政部下发通知要求
确保生活无着人员
不因冻饿、疾病发生意外

据新华社北京1月25日电（记者刘奕湛）民政部新闻发言人陈日发25日表示，在近期大范围寒潮天气到来之前，民政部下发了《关于做好大范围低温雨雪冰冻天气防范应对工作的通知》，要求确保生活无着人员不因冻饿、疾病发生意外。

据介绍，为保障生活无着的流浪乞讨人员生命安全，各地民政部门和救助管理机构扩大巡查频率和覆盖范围，将在建工地、城乡结合部等可能露宿区域纳入巡查范围；增设临时救助点或临时庇寒场所，简化救助手续，方便生活无着遇困群众就近求助；开展部门联动救助，会同公安、城管等部门组建联合救助巡逻队伍。

多地低温破纪录
春运第二天
寒潮影响大半个中国

综合新华社北京1月25日电 25日，春运第二天，寒潮仍然影响着大半个中国。面对少见的严寒，各部门纷纷行动，做好春运和生产生活保障，让旅客行走“温馨旅途”。

25日6时，中央气象台解除寒潮橙色预警。不过，气象专家提醒，相比常年同期，南方大部地区气温仍偏低4到6摄氏度，要注意防范雨雪冰冻灾害。

25日早晨上海依然出现了严重冰冻，但白天的气温已回升至冰点以上。依据上海的百年气象资料，上海中心气象台表示，此次冷空气过程造成上海22日起最低气温在48小时以内降温达到9.7摄氏度。

22日以来影响福建的强寒潮天气，再次发威，25日福建福州、厦门等6个县市最低气温均破历史纪录，福州城区还出现了罕见的结冰现象。在南平邵武市，寒潮造成城区零下6摄氏度的气温持续了8个小时，导致大量水管破裂，近千户居民停水。

记者25日从广西壮族自治区民政厅获悉，超强寒潮影响，广西部分地区出现雪灾或低温冷冻灾害，最新统计已造成10万余人受灾。自治区教育厅已向各地教育部门发出通知，要求极端低温天气下严禁学生晚上外出，确保寄宿生不受冻挨饿。

去年全国领导干部个人有关事项报告抽查副处级以上干部43.92万人 3900多名干部因瞒报等问题被取消提拔资格

新华社北京1月25日电 按照中央要求，2015年，各级组织人事部门深入贯彻全面从严治党要求，坚持把严格执行领导干部报告个人有关事项制度作为从严管理监督干部的重要举措，发扬钉钉子精神，锲而不舍、驰而不息推进领导干部个人有关事项抽查核实工作，取得良好成效。全年共抽查副处级以上干部43.92万人。

其中，因不如实报告个人有关事项等问题被取消提拔资格的3900多人，受调离岗位、改任非领导职务、免职、降职等处理的124人，因抽查核实发现问题受到党纪政纪处分的160人。通过开展抽查核实，促进领导干部增强了规矩意识。

全面推行“凡提必核”
比例扩大至10%

按照全国组织部长会议精神，从

2015年1月开始，中央组织部在全国范围部署推行领导干部个人有关事项“凡提必核”，凡是拟提拔为副处级以上干部人选、后备干部人选以及转任重要岗位人选等，都要进行重点抽查核实。加大随机抽查力度，将抽查比例由3%至5%扩大到10%。

各级组织人事部门按照党政领导干部、事业单位领导人员和企业领导人员，分类分级随机确定抽查对象，确保抽查对象均衡分布，增强普遍约束。此外，还配合巡视工作，根据需要对被巡视单位领导干部个人有关事项进行抽查核实。

批评教育4.16万人
责令检查1.43万人

各级组织人事部门在组织领导干部集中填报个人有关事项时，重申报

告纪律，严格要求领导干部按时、如实填报个人有关事项，并对报告的真实性、完整性作出书面承诺。坚持把抽查核实结果作为评价识别干部是否忠诚老实、是否清正廉洁的一项重要依据，以防止干部“带病提拔”“带病上岗”。对抽查发现个人有关事项填报不规范或错报、漏报的，一律做了重新填报或限期补报；对隐瞒不报的，明确要求不得提拔任用，不得列入后备干部名单；对发现违规问题的，责令限期改正；对涉嫌违纪的，移交纪检监察机关给予党纪政纪处分160人；受到批评教育4.16万人，责令作出检查1.43

万人，通报批评856人，诫勉5891人，取消后备干部资格698人。

完善抽查核实机制 提高信息查询效率和质量

各级组织部门在党委的统一领导下，加强沟通协调，会同有关职能部门把做好领导干部个人有关事项抽查核实工作作为一项重要政治任务来抓，大力推进信息化建设力度，配齐配强工作力量，已基本形成配合紧密、运转高效的抽查核实联系工作机制，提高了信息查询效率和质量。

下一步，中央组织部将按照建立完善中国特色的领导干部报告个人有关事项制度的要求，继续严格执行领导干部报告个人有关事项制度，扎实做好抽查核实工作，更好地发挥报告制度在从严管理监督干部中的作用。

第八届中国（三亚）国际旅游地产博览会

时间：2016年2月10日至12日（初三至初五） 地点：三亚市鸿洲时代海岸大象广场及游艇街

大型滨海风情
房展

“满天红丝巾”

豪车展
直升机展

欢乐大转盘嗨翻天
让“满天红丝巾”飘起来

在三亚过大年，不得不看的博览会

支持单位：海南省住房和城乡建设厅 海南省会展局 三亚市人民政府

主办单位：海南日报报业集团

承办单位：海南日报会展有限公司

协办单位：海南鸿洲置业集团股份有限公司 海南卓亚家缘投资有限公司

中国省级党报房地产大数据营销联盟

咨询电话：66810289 13307503885 13398924188

博览会吉祥物：满天红丝巾